

凝心聚力 社区增绿



悦都苑

本报讯(记者 杨俊凯 实习生 刘元贞)近日,悦都苑社区专门成立领导小组,在区园林局指导下充分发挥志愿者和广大居民的主观能动性,积极开展绿化工作。目前,社区绿化面积达2002.62平方米,绿化覆盖率达43%。

悦都苑社区邀请有关专家对绿化区域进行设计规划,做到以人为本,环境、建筑、绿化有机结合,绿化美化布局科学合理。在社区里栽种了房山区园林局赠送的3000株月季,并自行购买了丹麦草、月季幼苗、黄杨、鸢尾花、小叶玉簪等花卉,力求做到宜绿皆绿,见缝插绿,多元增绿。社区还利用小区内部空间,通过宣传、展览、义务植树、组织周末卫生大扫除等方式,提高居民的绿化意识,将绿化美化落到实处。此外,悦都苑社区发挥党员带头作用,通过党建引领、集中组织、发动群众等宣传节约环保的理念,把绿化美化、提升生活环境的概念贯穿始终。

未来,悦都苑社区将继续做好社区环境工作,向居民推广绿化美化理念,持续改善社区生活环境,把创建全国文明城市,抓到细节、做到深处、落到实处。



吹响“小螺号” 垃圾分类要记牢



天泰新景

本报讯(记者 胡可 实习生 刘元贞)近日,天泰新景社区党支部开展“小螺号”系列宣传之生活垃圾分类宣传讲座活动,加强社区居民对创建全国文明城市、市级文明区重要意义的认识,提高居民对生活垃圾分类的知晓度、认识度、参与度。

本次讲座从居民日常生活中常见的垃



圾入手,分享了居民为什么要进行垃圾分类、垃圾分类的原则、垃圾分类的方法,以及如何有效实施家庭垃圾分类等内容。

通过这次生活垃圾分类宣传讲座,居民们对垃圾分类有了更深、更全面的了解和认识,进一步增强了大家垃圾分类意识,提升环境的重要性,意识到自己的社会责任,积极主动地参与到垃圾分类工作中。



半岛家园

邻里共享
茶香悠扬



本报讯(记者 胡可 实习生 刘元贞)近日,半岛家园社区开展了“识茶香 品茶韵”传统文化进社区活动,让社区居民感受中国传统茶文化。

“中国是茶的故乡,早在神农时代中国人就发现了茶,少说也有4700多年了,直到现在还有以茶代礼的风俗”。活动现场,茶艺老师为大家讲解了茶叶的品种、历史及文化。而后,茶艺老师冲泡了乌龙、龙井、普洱等茶类,让大家现场品鉴,并讲解品茗礼仪、泡茶技法、端握茶杯手法,及饮茶健康等内容。

此次活动让社区居民加深了对中国传统茶文化的认识,提升了大家的文化底蕴和内在修养,同时也在居民邻里之间架起了友谊的桥梁,为建设文明和谐社区、共建幸福家园奠定了基础。

日常绷紧安全弦 防患于“未燃”



悦然馨苑

本报讯(记者 胡可 实习生 刘元贞)近日,悦然馨苑社区联合北京燃气房山有限责任公司,开展安全宣传进社区活动,提高居民使用燃气的安全意识,减少因缺乏燃气知识导致的安全事故。

在活动中,工作人员向每一位居民发放了《北京燃气居民安全使用手册》,向居民详细介绍燃气使用不当的危害,列举真实案例提醒社区居民要警钟长鸣,防患于



未然。其次,提醒居民在日常使用燃气时注意以下几个方面:一是定期检查并更换胶管;二是遵守“人离火灭”的安全守则;三是燃气发生泄漏或着火时应立即关闭管道阀门,打开所有门窗,并到屋外拨打“119”及供气抢修电话。

本次燃气安全隐患排查走访、入户安全检查和燃气安全知识宣传系列活动,进一步提高了广大居民的安全防范意识和能力,让居民能够远离隐患,营造了更加安全、和谐的社区环境。

志愿服务送暖 共建美好家园



原香小镇

本报讯(记者 胡可 实习生 刘元贞)近日,房山区长阳镇原香小镇社区党支部、居委会开展了“弘扬志愿精神,参与志愿服务,共建美好家园”的暖阳志愿服务活动,带领社区志愿者在西区景观大道进行便民的健康服务。

参与活动的20余名社区志愿者早早到



达现场,在社区工作人员引导下进行场地布置。开展的便民服务类别多样,包括测量血压、血糖、身高体重,进行中医问诊、口腔会诊、理发、送岗到家,发放便民手册,宣传垃圾分类,动员疫苗接种等环节。

本次便民活动以卫生健康服务为主,让原香小镇社区居民得到便捷的健康检查、卫生管理服务的同时,感受到社区生活的和谐与温暖,得到了居民的广泛参与和认可。